

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor bakalářské práce: Klára Zapletalová

Název bakalářské práce: Specifikace údajů pro kartografické dokumenty

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Anna Stöcklová

Hodnocení: velmi dobře

Posudek:

2.5.06

Cíl práce:

Cílem bakalářské práce byla specifikace údajů kartografických dokumentů pro identifikační popis. Cíl byl splněn.

Shoda se zadáním bakalářské práce:

Zadání bakalářské práce bylo dodrženo, pouze s malou odchylkou v názvu 4. kapitoly.

Struktura práce:

Protože byla cílem práce specifikace údajů, je přirozené, že rozsah této kapitoly je obsáhlejší než ostatní části.

Autorka prostudovala odbornou kartografickou literaturu, a tak mohla definovat některé odborné termíny, které se při popisu užívají. Ve specifikaci bohužel však chybí velmi důležitý údaj – Vedlejší záhlaví. Tato pole se zcela jistě při popisu kartografických údajů budou využívat. Pokud bude práce sloužit jako manuál v knihovně VHÚ, budou muset být pole doplněna.

Stylistická úroveň práce:

Stylistická úroveň je dobrá, autorka se vyjadřuje stručně, výstižně a používá správně odbornou terminologii

Volba informačních zdrojů:

Jak sem výše uvedla, autorka prostudovala kartografickou literaturu a také osvědčila znalost pravidel popisu AACR2 i formátu MARC21. Je na škodu celé práce, že se jí nepodařilo sjednotit citování použité literatury.

Formální úprava práce:

Výhrady však nemám pouze k nejednotnému číslování citací, ale také k přílohám. Nejsou uvedeny odkazy na zdroj, špatně je vevázaný list oddělující části příloh a zejména chybí popisky pod obrázky v II.části přílohy. Chybí i seznam příloh.

Hodnocení průběhu spolupráce:

Autorka se mnou průběžně konzultovala, při konečné fázi jsme měnily strukturu kapitoly se specifikací údajů.

Doplňující dotazy pro autora:

Při obhajobě by K.Zapletalová měla uvést chybějící povinná pole Specifikace a zdůvodnit jejich používání při identifikačním popisu kartografických údajů.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě

Podpis

